## **Heinz Dürr**



Pays: **Allemagne** Langue: Allemand

Note: Écrit aussi en anglais

Chimiste. - Spécialiste de chimie organique. - En poste à l'Universität des

Saarlandes, Im Stadtwald, Saarbrücken, Allemagne (en 1990)

ISNI: ISNI 0000 0000 5582 5449 (Informations sur l'ISNI)

### Heinz Dürr: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (2)**

"Frontiers in supramolecular organic chemistry and photochemistry" (1991)

"Photochromism" (1990)

**6**9

avec Heinz Dürr comme Éditeur scientifique

avec Heinz Dürr comme Éditeur scientifique

#### **Œuvres textuelles (1)**

"Photochromism" (2003)

AQ

**6**9

avec Heinz Dürr comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

# Thèmes en relation avec Heinz Dürr (4 ressources dans data.bnf.fr) Chimie (4) 89 Chimie organique Chimie supramoléculaire A9 Photochromisme 89 Photochimie organique Personnes ou collectivités en relation avec "Heinz Dürr" (3 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2) Henri Bouas-Laurent **6**9 Hans-Jörg Schneider 89 Personnes ou collectivités liées en tant que collaborateur (1) 89 Jean-Marie Lehn Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	